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Világsztárok a Szigeten 

Véglegessé vált az augusztus 4-én kezdődő és egy hétig tartó Pepsi Sziget 
kulturális programja. Európa talán legnagyobb ifjúsági fesztiválján idén is jó 
néhány világhírű könnyűzenei előadó lép színpadra. Vendégünk lesz többek 
között a Kool and the Gang, a Madness és a Klezmatics, s ismét megrendezik a 
tavaly emlékezetes sikert aratott táncdalfesztivált. 

Először jön Magyarországra a hetvenes-nyolcvanas évek brit kultuszzenekara, a 
Madness, amelynek zenéje a jamaicai reggae-ből táplálkozik, s amelyet sokan 
„Európa Sex Pistolsának” neveznek. A funky- és diszkózenét játszó, amerikai Kool 
and the Gang ugyancsak a hetvenes években aratta legnagyobb sikereit 
(Celebration, Joanna stb.), de azóta is világszerte népszerű. Ott lesz a Hajógyári 
szigeten a kőkemény metált játszó Paradise Lost, az úgynevezett britpop irányzat 
egyik legsikeresebb koncertzenekara, a Suede; valamint a Metallica-számokat 
klasszikus vonósnégyesre átdolgozó és előadó Apocalyptica. A Guano Apes 1994-es 
megalakulása óta csupán egyetlen lemezt adott ki (Proud Like a God), de a német 
nyelvterületen, illetve Kelet-Európában mégis kiemelkedően népszerű, akárcsak a 
londoni Faithless, amely a progresszív techno- és house-irányzatokat szimfonikus 
zenekari effektusokkal ötvözi.  

Az idei Sziget-fesztivál sztárvendégei közé tartozik még a Liquido – amelynek 
Narcotic című dala jelenleg is megtalálható az európai slágerlistákon –; az acidjazzt 
játszó Brand New Heavies és az Asian Dub Fundation, amely – nevéhez méltóan – a 
dub műfajának élvonalbeli képviselője. A világzene sztárjai közül fellép a Szigeten a 
New York-i Klezmatics – amelynek dalai a kelet-európai jiddis hagyományra és a 
tradicionális dzsesszre épülnek –, a szenegáli Baaba Maal – akinek Nomad Soul 
című albumát a tavalyi év legjobb world music-lemezének választották – és az 
algériai Rachid Taha, aki az arab városi kávéházi folklórt (rai) képviseli. 

A Sziget Szervező Iroda munkatársaitól megtudtuk: az egyhetes fesztivál harminc 
helyszínén több mint nyolcszáz program várja az érdeklődőket. A pop- és rockzene 
mellett dzsessz-, blues-, folk- és alternatív zenei koncerteket, gyerekprogramokat, 
színházi és kabaréesteket is tartanak. A Repeta Sátorban megrendezésre kerülő 
irodalmi estek vendége lesz többek között Závada Pál, Varró Dániel, Rakovszky 
Zsuzsa, Várady Szabolcs, Eörsi István, Bächer Iván, Térey János, Garaczi László, 
Peer Krisztián, Tábor Ádám, Ficsku Pál, Tar Sándor, Nádasdy Ádám, Parti Nagy 
Lajos, Kukorelly Endre, Németh Gábor, Kemény István és Csaplár Vilmos.  

A tavalyi emlékezetes sikernek köszönhetően idén ismét megrendezik a szigeti 
táncdalfesztivált, amelyen fellép Zalatnay Sarolta, Solymos Antal, Csuka Mónika, 
Csepregi Éva és Aradszky László. Mivel a legnagyobb sikert tavaly Soltész Rezső 
aratta, a fesztivál hivatalos „himnusza” a Szóljon hangosan az ének punkátirata lett, 
az Izil és a Gorilla együttes előadásában. 
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